

Nesecret

P L A N U L

**DE ACTIVITĂȚI ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ
ÎN MUNICIPIUL BACĂU ÎN PERIOADA 01.01.2010 – 31.12.2010**

B.ACTIVITĂȚI:

Nr. Crt.	Denumirea activităților	2010												Cine răspunde	Cu cine se colaborează	Obs.	
		LUNILE															
		I	F	M	A	M	I	I	A	S	O	N	D				
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	
A. PE LINIE DE OPERAȚII:																	
1	Întocmirea și înaintarea pentru avizare la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Major C-tin Ene” al Județului Bacău a Planului pregătirii în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2010 pentru municipiul Bacău.														Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina	
2	Întocmirea Planului de activități în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2010 pentru municipiul Bacău, anexă la planul pregătirii.														Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina	
3	Întocmirea Planificării și evidenței pregătirii în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2010 pentru municipiul Bacău, anexă la planul pregătirii.														Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina	
4	Întocmirea referatului pentru emiterea Dispoziției Președintelui Comitetului Local pentru Situații de Urgență privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență în municipiul Bacău în anul 2010.														Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina	

5	Multiplicarea și transmiterea la instituții publice și operatorii economici cuprinși în catalogul local privind clasificarea acestora din punct de vedere al protecției civile, în funcție de tipurile de riscuri specifice, a „Dispoziției Președintelui Comitetului Local pentru Situații de Urgență privind pregătirea în domeniul situațiilor de urgență în municipiul Bacău în anul 2010”.													Mihai Valeriu Crețu Sandu Crihană Cristina		
6	Actualizarea „Planului de protecție civilă” al municipiului Bacău.													Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina	
7	Actualizarea „Planului de apărare în cazul producerii unei situații de urgență specifice provocate de cutremure”.													Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina	
8	Actualizarea „Planului de apărare împotriva inundațiilor, ghețurilor și poluărilor accidentale” (2010-2013)													Mihai Valeriu	S.G.A.Bacău	
9	Actualizarea „Planului de evacuare în situații de urgență” al municipiului Bacău.													Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina	
10	Întocmirea evidenței săptămânale a activităților pe care le-a desfășurat personalul compartimentului de protecție civilă.													Mihai Valeriu		
11	Participarea la exercițiile cu forțe și mijloace pentru gestionarea unei situații de urgență la Amurgo, Aeroport și Ocolul Silvic Bacău													Mihai Valeriu		
12	Participarea la exercițiile de alarmare a SPSU din cadrul societăților planificate													Mihai Valeriu		

13	Verificarea legăturilor telefonice, radiotelefon și prin aparatura F-1001 cu Serviciul de Protecție Civilă, zilnic între orele 08.00-09.00													Mihai Valeriu Crețu Sandu	Serviciul de Protecție Civilă	
14	Completarea „Planului de apărare împotriva inundațiilor, ghețurilor și poluărilor accidentale” (2010-2013) și în cazul producerii accidentelor la construcțiile hidrotehnice.													Mihai Valeriu	Hidroelec- trica – Suc.Hidroce ntrale „Bistrița” Piatra Neamț S.G.A.Bacău	
15	Întocmirea raportului de activitate a compartimentului de protecție civilă în domeniul situațiilor de urgență pe anul 2009 și înaintarea lui la serviciul cabinet primar pentru a fi prezentat în ședința consiliului local.													Mihai Valeriu		
16	Completarea planului de evacuare în situații de urgență a populației, unor categorii de bunuri materiale și animale din zona de inundabilitate în cazul producerii accidentelor la construcțiile hidrotehnice.													Mihai Valeriu	I.S.U. Bacău Hidroelec- trica – Suc.Hidro- centrale „Bistrița” Piatra Neamț S.G.A.Bacău	
17	Actualizarea „Planului de analiză și acoperire a riscurilor” pentru municipiul Bacău													Mihai Valeriu	Personalul compartimen- tului Protec- ție civilă	
18	Pregătirea în vederea efectuării controlului comun de către I.S.U.J. Bacău.													Mihai Valeriu	Personalul compartimen- tului Protec- ție civilă	
B. PE LINIE DE PREGĂTIRE PENTRU INTERVENȚIE:																
1	Efectuarea controalelor de sprijin și îndrumare la operatorii economici													Mihai Valeriu	Personalul compartimen-	

	și instituțiile publice din zona de responsabilitate a Comitetului local pentru situații de urgență Bacău.																	tului Inspectorii de la operatorii economici	
2	Analiza pregătirii în domeniul situațiilor de urgență în ședința Comitetului Local pentru Situații de Urgență Bacău.													Mihai Valeriu Șef centru operativ					
3	Participarea inspectorilor de protecție civilă din cadrul compartimentului la instructajul lunar desfășurat de I.S.U.-Serviciul de Protecție civilă, în ultima zi de miercuri a fiecărei luni în locațiile stabilite.													Inspectorii de protecție civilă					
4	Organizarea și desfășurarea instructajelor de pregătire cu inspectorii de protecție civilă de la operatorii economici și instituțiile publice din responsabilitatea pregătirii la Comitetul local pentru situații de urgență Bacău, trimestrial în prima zi de miercuri ale ultimei luni din trimestru.													Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina				
5	Organizarea și desfășurarea instructajelor de pregătire cu inspectorii de protecție civilă de la operatorii economici și instituțiile publice din responsabilitatea pregătirii la I.S.U. Bacău – Serviciul de Protecție Civilă la municipiul Bacău, în caz de nevoie.													Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina				
	Pregătirea în domeniul situațiilor de urgență la nivelul Comitetului Local pentru Situații de Urgență Bacău, se realizează prin: a)Convocări de pregătire cu:																		

6	<p>-conducătorii operatorilor economici și instituțiilor publice clasificați din punct de vedere al riscurilor (președinții celulelor de urgență) din responsabilitatea nemijlocită;</p> <p>b)Instructaje de pregătire cu:</p> <ul style="list-style-type: none"> -membrii comitetului local pentru situații de urgență; -personalul de specialitate din cadrul operatorilor economici și instituțiilor publice din responsabilitatea nemijlocită ; -personalul de specialitate din cadrul operatorilor economici și instituțiilor publice din responsabilitatea pregătirii la I.S.U. Bacău; -șeful serviciului voluntar pentru situații de urgență ; -salariații primăriei ; <p>c)antrenamente de specialitate:</p> <ul style="list-style-type: none"> -personalul Centrului Operativ cu activitate temporară în punctul de comandă; -cu salariații la locul de muncă; <p>d)ședințe teoretic aplicative:</p> <ul style="list-style-type: none"> -personalul serviciului voluntar pentru situații de urgență; <p>e)ședințe practic demonstrative:</p> <ul style="list-style-type: none"> -personalul serviciului voluntar pentru situații de urgență; 														<p>Președintele Comitetului Local Mihai Valeriu</p> <p>Președintele Comitetului Local Mihai Valeriu</p> <p>Mihai Valeriu</p> <p>Președintele Comitetului Local Șefii locurilor de muncă</p> <p>Mihai Valeriu</p> <p>Șefii locurilor de muncă Șeful serviciului voluntar Șeful serviciului voluntar</p>	<p>Crețu Sandu Crihană Cristina</p>	<p>Con- form planifi cării</p> <p>Con- form planifi cării</p> <p>Con- form planifi cării</p> <p>Con- form OMAI 712/20 05</p>
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---	--

	<p>f) exerciții de protecție civilă: -aval Baraj Izvorul Muntelui, SGA Bacău;</p> <p>g) concursuri școlare: -cu tematică de protecție civilă „Cu viața mea apăr viața” cu echipaje de elevi, faza pe localitate: -clasele V-VIII; -clasele IX-XI;</p> <p>h) Întocmirea și trimiterea de articole cu tematică de protecție civilă la mass-media locală.</p>												Președintele Comitetului Local	ISU Bacău	Con- form planifi cării
													Mihai Valeriu	Inspectoratul Școlar Personalul compartimen tului	
													Mihai Valeriu		
7	Centralizarea situației stadiului pregătirii de protecție civilă la structurile subordonate și de la instituțiile publice și operatorii economici din raza de responsabilitate												Sandu Crețu	Inspectorii de protecție civilă de la institutiile si operatorii economice	
8	Înaintarea la I.S.U.Bacău a situației centralizatoare cu participarea la pregătire în domeniul situațiilor de urgență a personalului propriu și al instituțiilor publice și operatorilor economici din zona de competență clasificată din punct de vedere al protecției civile.												Valeriu Mihai	Inspectorii de protecție civilă de la institutiile si operatorii economice	
9	Sinteza lunară a evenimentelor pe linie de dezastră.												Valeriu Mihai		
10	Sinteza semestrială a evenimentelor pe linie de dezastră.												Valeriu Mihai		
11	Sinteza evenimentului pe linie de dezastră care a afectat localitatea cu desfășurare continuă pe mai mult de 30 zile.												Valeriu Mihai		
12	Participarea personalului de specialitate din cadrul compartimentului la cursuri de perfecționare												Valeriu Mihai		

22	Situația cercurilor tehnico-aplicative de elevi „Prietenii pompierilor” și „Cu viața mea apăr viața”, activitățile desfășurate de CLSU și SVSU cu acestea și rezultatele obținute la concursurile organizate.															Valeriu Mihai		
23	Pregătirea sportivă a personalului compartimentului de protecție civilă.															Valeriu Mihai		
C. COMUNICĂRI, INFORMATICĂ, TRANSMISIUNI-ALARMARE:																		
1	Verificarea legaturilor telefonice, radiotelefon și prin aparatura F – 1001 B cu Serviciul de Protecție Civilă.															Crețu Sandu	Ofițerul de serviciu de la I.S.U. Bacău	
2	Verificarea zilnică prin inspectorii de protecție civilă între orele 08.00-09.00 a stării de funcționare a aparaturii radiotelefon în frecvența protecției civile din dotarea instituțiilor și operatorilor economici.															Crețu Sandu	Inspectorii de protecție civilă de la instituții și operatori economici	
3	Remediarea eventualelor defecțiuni apărute în funcționarea aparaturii de înștiințare F-1001 B, radiotelefon și telefonice.															Crețu Sandu Paliștan Dănuț	Serviciul de Protecție Civilă	
4	Verificarea zilnică a circuitelor telefonice ce asigură asignarea sirenelor electrice conectate în centrala de alarmare a municipiului și la centrala de alarmare a Serviciului de protecție civilă – I.S.U.Bacău..															Paliștan Dănuț	Hulea Gheorghe Direcția de Telecomunicații	
5	Transmiterea la Divizia operare rețea acces Bacău a circuitelor telefonice închiriate care nu funcționează, pentru remediarea eventualelor defecțiuni.															Paliștan Dănuț	Crețu Sandu Hulea Gh. S.D.F.E.E.Bc Div. operare	

6	Întocmirea planificării cu verificarea și întreținerea sistemului de alarmare (sirene electrice) aflat în administrarea Consiliului Local Bacău și de la operatorii economici deținători de mijloace de alarmare și avizarea acesteia.												Crețu Sandu		
7	Verificarea, întreținerea, repararea și aducerea în stare de operativitate a sistemului de alarmare din administrarea Consiliului Local Bacău și de la instituții și operatori economici deținători de mijloace de alarmare.												Paliștan Dănuț Silișteanu C.	Crețu Sandu Inspectorii de protecție civilă de la instituții și operatori economici	
8	Întocmirea actului de constatare după încheierea activității de verificare, întreținere și reparare a sistemului de alarmare din municipiul Bacău și avizarea acesteia .												Crețu Sandu		
9	Întocmirea referatului cu necesarul de materiale și piese de schimb pentru efectuarea de întrețineri și reparații la sistemul de alarmare.												Paliștan Dănuț Silișteanu C.	Crețu Sandu	
10	Verificarea sistemului centralizat de alarmare din dotarea Consiliului Local Bacău, instituțiilor publice și operatorilor economici (continuitatea circuitelor telefonice de la centrala de alarmare la sirena electrică).												Paliștan Dănuț		
11	Vizualizarea sirenelor electronice montate în municipiul Bacău de către Sucursala Hidrocentrale „Bistrița” Piatra Neamț pentru depistarea și sesizarea eventualelor disfuncții către proprietar.												Crețu Sandu	Paliștan Dănuț	

12	Redactarea semnalelor de alarmare acustice a populației, instituțiilor publice și operatorilor economici conform O.M.A.I. nr.1259/2006 și afișarea lor în centrala de alarmare și în cofretele sirenelor.															Crețu Sandu	Paliștan Dănuț		
D. PE LINIA PROTECȚIEI N.B.C. ȘI LA DEZASTRE:																			
1	Continuarea identificării surselor de risc din municipiu, evaluarea acestora și urmărilor asupra salariaților și a populației.																Mihai Valeriu		
2	Solicitarea fișelor cu obiectivele de risc chimic și exploziv-incendiar, de la operatorii economici deținători.																Mihai Valeriu	Inspectorii de protecție civilă de la unitatea sursă toxică	
3	Solicitarea fișelor tehnice de la operatorii economici care desfășoară activități ce prezintă pericole de accidente majore în care sunt implicate substanțe periculoase.(H.G.804/2007)																Mihai Valeriu	Inspectorii de protecție civilă de la operatorii economici	
4	Solicitarea fișelor tehnice ale barajelor hidrotehnice și lacuri de acumulare existente pe raza municipiului de la Sucursala Hidrocentrale „Bistrița” Piatra Neam și S.G.A. Bacău																Mihai Valeriu	Sucursala Hidrocentrale „Bistrița” Piatra Neamț S.G.A. Bacău	
5	Solicitarea fișelor de evidență de la operatorii economici care dețin deșeuri periculoase pentru om și mediu.																Mihai Valeriu		
6	Verificarea, repararea și etalonarea aparatului dozimetric din dotare.																Mihai Valeriu	Unitatea specializată	

7	Situația centralizatoare cu necesarul de etalonare și verificare a aparatului dozimetrice.													Mihai Valeriu		
8	Actualizarea situației privind principalele colectivități de animale.													Crihană Ana Cristina	Primărie- Biroul Agricol	
9	Situația centralizatoare cu punctele de decontaminare (PDP,PDE,PDMT,PDMTF), laboratoare chimice, mijloace de protecție individuală, aparatură de detecție, tehnică și mijloace de decontaminare.													Mihai Valeriu		
10	Situația centralizatoare cu echipamentele și aparatură de resortul N.B.C.													Mihai Valeriu		
E. PE LINIE DE PROTECȚIE – ADĂPOSTIRE:																
1	Întocmirea planificării cu activitățile de verificare a adăposturilor de protecție civilă din administrarea Consiliului Local Bacău și avizarea acesteia.													Mihai Valeriu Crihană Ana Cristina		
2	Verificarea adăposturilor de protecție civilă publice din administrarea Consiliului local Bacău													Crihană Cristina Silișteanu Constantin Paliștan Dănuț	Respon- sabili adăposturilor	
3	Întocmirea programului de întreținere a componentelor instalațiilor de ventilație și părților de construcții la adăposturile de protecție civilă aflate în administrarea Consiliului Local Bacău executat de către personalul contractual al compartimentului de protecție civilă													Mihai Valeriu		

4	Stabilirea componentelor instalației de ventilație și părților de construcții la adăpostul la care se execută întreținerea														Mihai Valeriu		
5	Efectuarea întreținerii componentelor instalațiilor de ventilație și părților de construcții la adăposturile de protecție civilă aflate în administrarea Consiliului Local Bacău executat de către personalul contractual al compartimentului de protecție civilă														Mihai Valeriu	Silișteanu C. Paliștan Dan Brăteanu Ion	
6	Întocmirea fișei adăpostului privind consumul de materiale cu ocazia efectuării întreținerii														Mihai Valeriu		
7	Întocmirea actului de constatare cu rezultatele verificărilor efectuate la adăposturile de protecție civilă publice din administrarea Consiliului Local Bacău și înaintarea pentru avizare.														Crihană Cristina	Mihai Valeriu	
8	Verificarea adăposturilor de protecție civilă în curs de execuție ce urmează a fi preluate în administrare de Consiliul Local.														Crihană Cristina	Mihai Valeriu	
9	Predarea și preluarea de către asociațiile de proprietari (locatari) a adăposturilor noi construite din administrarea Consiliului Local pe baza procesului verbal de custodie.														Mihai Valeriu Crihană Cristina		
10	Verificarea funcționării instalațiilor și utilajelor din Punctul de comandă municipal, întrețineri și reparații la: -grup electrogen;														Silișteanu Constantin Paliștan Dănuț		Con-

	-instalațiile de ventilație; -instalația de hidrofor; -boiler; -instalațiile sanitare; -instalațiile electrice.																form cărților tehnice
11	Marcarea adăposturilor de protecție civilă nou construite din municipiul Bacău.													Crihană Cristina	Silișteanu C. Brăteanu Ion		
12	Situația centralizatoare semestrială a fondului de adăpostire.													Crihană Cristina		Raport are cu termen	
13	Situația centralizatoare semestrială a punctelor de comandă și starea de operativitate a acestora.													Crihană Cristina		Raport are cu termen	
14	Situația centralizatoare semestrială cu necesarul de filtre pentru adăposturi și puncte de comandă.													Crihană Cristina		Raport are cu termen	
15	Prevederi de fonduri bănești pentru completarea fondului de adăpostire la mobilizare în proiectul de buget pe 2010 al compartimentului.													Mihai Valeriu	Primăria- Direcția Economică		
16	Referat către primar privind alocarea de fonduri bănești pentru igienizarea, repararea și completarea instalației electrice la adăposturile din administrarea Consiliului Local.													Mihai Valeriu			
17	Achiziționarea, primirea, gestionarea și distribuirea materialelor necesare lucrărilor de igienizare, reparare și completarea instalației electrice la adăposturi.													Serviciul Achiziții Mihai Valeriu	Formația de lucru stabilită		
18	Executarea lucrărilor de igienizare, reparare și completarea instalației electrice în regie proprie, funcție de fondurile alocate / număr de adăposturi.													Crihană Cristina	Formația de lucru stabilită		
19	Recepția la terminarea lucrărilor pe baza situației de lucrări întocmite													Serviciul tehnic			

	de personal desemnat din cadrul serviciului tehnic din cadrul primăriei.															Mihai Valeriu Carp Toma		
20	Actualizarea planurilor cu rețelele de apă, canalizare, gaze, electricitate, termice și telecomunicații.															Mihai Valeriu	S.U.A.T. Societățile deținătoare de rețele	
F. PE LINIE SANITARĂ ȘI SANITAR - VETERINARĂ:																		
1	Completarea cu materiale sanitare a 10 truse de prim ajutor.															Mihai Valeriu		
2	Întreținerea materialelor sanitare din dotare.															Mihai Valeriu		
3	Participarea la acțiuni ordonate pe linie sanitară și sanitar – veterinară pe plan local.															Mihai Valeriu		
G. PE LINIE DE ASIGURARE LOGISTICĂ:																		
1	Întocmirea proiectului de buget necesar protecției civile pentru anul 2011 conform precizărilor serviciului achiziții.															Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Cristina	
2	Ținerea evidenței materialelor în fișele de magazie.															Mihai Valeriu		
3	Primirea și înregistrarea materialelor achiziționate din bugetul protecției civile.															Mihai Valeriu	Serviciul contabilitate	
4	Întocmirea documentelor necesare pentru repartiția materialelor consumabile, obiecte de inventar și mijloace fixe.															Mihai Valeriu		
5	Confruntarea evidenței materialelor de protecție civilă, a fișelor de magazie cu Serviciul contabilitate al primăriei.															Mihai Valeriu	Serviciul contabilitate	
6	Extrasul din proiectul de buget propriu cu privire la fondurile financiare destinate organizării și desfășurării activităților în domeniul protecției civile.															Mihai Valeriu	Serviciul contabilitate	

H. PE LINIE DE ORGANIZARE:																	
1	Actualizarea Dispozițiilor ce încadrează cu personal Comitetul Local pentru Situații de Urgență și Centrul Operativ, urmare a schimbărilor de personal.														Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Ana Cristina	
2	Actualizarea organigramei de protecție civilă a municipiului.														Mihai Valeriu		
3	Executarea unor dispoziții și ordine primite de la conducerea primăriei municipiului Bacău.														Personalul compartimentului de protecție civilă		
4	Întocmirea dosarelor pe instituții publice și operatori economici conform opisului stabilit pe linie de protecție civilă(situații de urgență).														Mihai Valeriu	Crețu Sandu Crihană Ana Cristina	
5	Organizarea și desfășurarea activităților specifice sărbătoririi "Zilei Protecției Civile în România" – 28 Februarie														Mihai Valeriu		
I. PE LINIE DE PREVENIRE ȘI STINGERE INCENDII																	
1	Reactualizarea dispozițiilor prin care se stabilesc răspunderi pe linia apărării împotriva incendiilor și stabilirea structurilor cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor conform Legii 307/2006.														Cadru tehnic PSI		
2	Întocmirea și înaintarea analizelor semestriale privind capacitatea de apărare împotriva incendiilor.														Cadru tehnic PSI		
3	Verificarea modului de aplicare a normelor, dispozițiilor, instrucțiunilor și măsurilor de apărare împotriva incendiilor la obiectivele proprii, instituții și gospodării cetățenești.														Cadru tehnic PSI	Responsabili ai obiectivelor, instituțiilor și cetățeni	
4	Întocmirea, avizarea și aprobarea planului de intervenție al														Cadru tehnic PSI	ISU Bacău	

	municipiului pentru situații de urgență publică de incendiu.																	
5	Efectuarea cursurilor de atestare în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor de către persoana cu atribuții în domeniu.																Cadru tehnic PSI	
6	Urmărirea întocmirii, avizării și aprobării planurilor de intervenție pentru situații de urgență publică de incendiu la instituțiile și operatorii economici aparținând Consiliului Local.																Cadru tehnic PSI	Responsabili PSI de la instituții și operatori economici
7	Întocmirea planului de măsuri în vederea remedierii neregulilor privind apărarea împotriva incendiilor la Primăria Bacău și la instituțiile subordonate și urmărirea îndeplinirii acestuia.																Cadru tehnic PSI	
8	Organizarea, îndrumarea și controlul activității de prevenire și stingere a incendiilor la nivelul unităților școlare de pe raza municipiului Bacău.																Cadru tehnic PSI	Responsabili ai unităților școlare
9	Implementarea Ordinului 712 / 2005 privind instruirea salariaților în domeniul situațiilor de urgență în unitățile școlare din municipiul Bacău.																Cadru tehnic PSI	Responsabili ai unităților școlare
10	Actualizarea planurilor de evacuare în situații de urgență la obiectivele Primăriei și la instituțiile subordonate.																Cadru tehnic PSI	Responsabili ai obiectivelor, și instituțiilor
11	Verificarea și inventarierea mijloacelor de primă intervenție în caz de incendiu la obiectivele primăriei și instituțiile subordonate.																Cadru tehnic PSI	Responsabili ai obiectivelor, și instituțiilor

12	Întocmirea proiectului de buget pe anul 2011 pentru prevenirea și stingerea incendiilor.														Cadru tehnic PSI	Mihai Valeriu	
13	Urmărirea achiziționării bunurilor materiale de resort PSI și punerea acestora în folosință.														Cadru tehnic PSI	Serviciul Administrat. și achiziții	
14	Amenajarea în cadrul Centrului Municipal de Pregătire pentru situații de urgență, a unor dispozitive pentru marcarea și stingerea incendiilor.														Cadru tehnic PSI	ISU Bacău, Mihai Valeriu	
15	Organizarea și desfășurarea unei ședințe practice de instruire a responsabililor PSI de la obiectivele primăriei și unitățile subordonate, cu sprijinul ISU Bacău.														Cadru tehnic PSI	ISU Bacău	
J. DIVERSE:																	
1	Întocmirea situațiilor repartizate de către Comisia pentru Apărare a municipiului Bacău privind pregătirea economiei naționale și a teritoriului pentru apărare.														Mihai Valeriu Membrii Comisiei de Apărare	OM.E.P.T.A	
2	Întocmirea lucrărilor de evidență militară și mobilizare la locul de muncă din cadrul primăriei.														Crihană Ana Cristina	OM.E.P.T.A Centrul Militar Zonal Bacău	
3	Lucrări de întreținere și amenajare la Tabăra de Sinistrați și Centrul de Pregătire.														Mihai Valeriu	Personalul compartimen tului	

ANEXE:

Nr. 1	Planificarea activităților de sprijin, îndrumare și control la instituțiile publice și operatorii economici cuprinși în catalogul local din punct de vedere al protecției civile în funcție de tipurile de riscuri specifice din zona de responsabilitate a Comitetului Local pentru Situații de Urgență al Municipiului Bacău.
Nr. 2	Evidența verificărilor și întreținerii sirenelor electrice din Municipiul Bacău, proprietatea Consiliului Local.
Nr. 3	Planificarea verificării și controlului adăposturilor de protecție civilă aflate în administrarea Consiliului Local Bacău.
Nr.4	Program de întreținere a componentelor instalațiilor de ventilație și părților de construcții la adăposturile de protecție civilă aflate în administrarea Consiliului Local Bacău executat de către personalul contractual al Compartimentului de Protecție Civilă
Nr. 5	Planificarea anuală a controlului intern pe linie de instruire periodică a salariaților în domeniul situațiilor de urgență

PLANIFICAREA
ACTIVITĂȚILOR DE SPRIJIN, ÎNDRUMARE ȘI CONTROL LA INSTITUȚIILE PUBLICE ȘI
OPERATORII ECONOMICI CUPRIȘI ÎN CATALOGUL LOCAL DIN PUNCT DE VEDERE AL PROTECȚIEI CIVILE ÎN FUNCȚIE
DE RISCURI SPECIFICE DIN ZONA DE RESPONSABILITATE A COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ AL
MUNICIPIULUI BACĂU

Nr. crt	Denumirea instituției publice, agentului economic	2010												Cine execută	Obiective de control	
		LUNILE														
		I	F	M	A	M	I	I	A	S	O	N	D			
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
INSTITUȚII DECONCENTRATE CU RESPONSABILITĂȚI ÎN DOMENIUL SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ																
1	AEROPORT BACĂU														Inspectorii de protecție civilă	Conform act de constatare
2	AGENȚIA REGIONALĂ PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BACĂU															
3	AUTORITATEA DE SANATATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI BACĂU															
4	AUTORITATEA RUTIERĂ ROMÂNĂ Reprezentanța BACĂU															
5	B.N.R. SUCURSALA BACĂU															
6	DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ ȘI DEZVOLTARE RURALĂ BACĂU															
7	DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI – CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU															
8	DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE SI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT BACAU															
9	DIRECȚIA REGIONALĂ DE POȘTĂ BACĂU															
10	DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU CULTURĂ, CULTE ȘI PATRIMONIUL CULTURAL NAȚIONAL BACĂU															
11	DIRECȚIA SILVICĂ BACĂU															
12	DIRECȚIA VETERINARĂ ȘI SIGURANȚA ALIMENTELOR BACĂU															

13	INSPECȚIA PENTRU CONTROLUL CAZANELOR, RECIPIENTELOR SUB PRESIUNE ȘI INSTALAȚIILOR DE RIDICAT – UNITATEA TERITORIALĂ BACĂU																			
14	INSPECTORATUL TERITORIAL DE REGIM SILVIC SI CINEGETIC BACAU																			
15	INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BACĂU																			
16	INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN BACĂU																			
17	RN APELE ROMÂNE D.A. SIRET																			
18	ROMTELECOM SA – DIVIZIA OPERARE REȚEA ACCES BACAU																			
19	RN APELE ROMÂNE S.G.A. BACĂU																			
20	SECȚIA DE DRUMURI NAȚIONALE BACĂU, DIN CADRUL A.N.D-D.R.P.D IAȘI																			
21	SERVICIUL CONTROL CALITATE LUCRĂRI ÎN CONSTRUCȚII NR.5 BACĂU																			
22	SERVICIUL PUBLIC JUDEȚEAN DE DRUMURI – CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU																			
23	SERVICIUL DE AMBULANȚĂ BACĂU																			
24	SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENTĂ BACĂU																			
25	SPITALUL DE PEDIATRIE BACĂU																			
26	SPITALUL DE PNEUMOPTIZIOLOGIE BACĂU																			
27	UNIVERSITATEA „GEORGE BACOVIA” BACĂU																			
28	UNIVERSITATEA “VASILE ALECSANDRI” BACĂU																			
OPERATORI ECONOMICI / SOCIETĂȚI COMERCIALE																				
1	AGRICOLA INTERNAȚIONAL BACĂU – Holding DEPARTAMENTE : FNC, AVICOLA, ABATOR PASARI, TRANSPORTURI, MAGAZINE, VÂNZĂRI, ADMINISTRAȚIE																			
2	AEROSTAR SA BACĂU																			
3	AMURCO S.A. BACĂU																			
4	DAN INTERNAȚIONAL SRL BACĂU																			
5	BARLINEK ROMÂNIA SA BACĂU																			
6	BERE LICHIOR S.A. BACĂU																			
7	C E T S.A.- BACĂU																			
8	E-ON MOLDOVA – DISTRIBUȚIE - FILIALA BACĂU																			
9	E-ON MOLDOVA – FURNIZARE - FILIALA BACĂU																			
																			Inspecto rii de protecție civilă	Conform act de constatare

10	E-ON GAZ DISTRIBUȚIE - CENTRUL OPERAȚIONAL BACĂU																		
11	HIDROELECTRICA S.A. – SH PIATRA NEAMȚ – OBIECTIVE HIDROTEHNICE BISTRIȚA – BACĂU																		
12	HIDROELECTRICA S.A. – SH BUZĂU – OBIECTIVE HIDROTEHNICE SIRET – BACĂU																		
13	H&H SRL OVIDIU / CONSTANȚA – PUNCT DE LUCRU BACĂU																		
14	LETEA S.A. BACĂU																		
15	PAMBAC S.A. BACĂU																		
16	PETROM S.A. DEPOZIT BACĂU																		
17	REGIA AUTONOMĂ DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ BACĂU																		
18	REGIONALA CFR GALAȚI – ZONA DE COMPETENȚĂ BACĂU																		
19	REGIONALA CFR IAȘI– ZONA DE COMPETENȚĂ BACĂU – STAȚIA BACĂU																		
20	S.I.S.E.E.,„ELECTRICA MOLDOVA” BACĂU																		
21	SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT GAZE NATURALE TRANSGAZ S.A. – REGIONALA BACĂU																		
22	SONOMA SPORTWEAR S.R.L. BACĂU																		
23	SUBEX S.A. BACĂU																		
24	TRANSELECTRICA S.A. Sucursala BACĂU																		
25	UMB ROBINETE INDUSTRIALE BACĂU																		
26	WORLD MACHINERY WORKS BACĂU																		
OPERATORI ECONOMICI																			
1	AMICI S.A. BACĂU																		
2	BACON S.A. BACĂU																		
3	BAUMAX SRL BACĂU																		
4	BILLA ROMÂNIA SRL FILIALA 804 ȘI 805 BACĂU																		
5	CONEXTRUST S.A. BACĂU																		
6	CONIMPULS S.A. BACĂU																		
7	HIDROCONSTRUCȚIA S.A. SUCURSALA BACĂU																		
8	KAUFLAND SRL BACĂU																		
9	PEROM S.A. BACĂU																		
10	REAL SUPERMARKET SRL BACĂU																		
11	ROMATSA D.R. CONSTANȚA SECȚIA P.N.A.C.N.S. BACĂU																		
																		Inspecto rii de protecție civilă	Conform act de constatare

12	ROMCONSTRUCTOR S.A. BACĂU																		
13	ROMBET S.A. BACĂU																		
14	SELGROS CASH & CARRY S.R.L. BACĂU																		
15	SIR SAFETY S.R.L. BACĂU																		
16	UNIC GENERAL CONSTRUCTOR S.R.L. BACĂU																		
17	WILY IMPEX S.R.L. BACĂU																		
SOCIETĂȚI COMERCIALE IMPLICATE LA NIVEL LOCAL ÎN GESTIONAREA SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ																			
1	ALIMENTA S.A. BACĂU																	Inspecto rii de protecție civilă	Conform act de constatare
2	ATENA CENTER CITY BACĂU																		
3	CONBAC S.A. BACĂU																		
4	DEDEMAN S.R.L. BACĂU																		
5	IATSA S.A. BACĂU																		
6	LUCEAFĂRUL BACĂU																		
7	MEDICA S.A. BACĂU																		
8	METRA S.A. BACĂU																		
9	MOBILE ELBAC S.A. BACĂU																		
10	REMAT S.A. BACĂU																		
11	ROLE SHOES SRL BACĂU																		
12	RUSTRANS S.R.L. BACĂU																		
13	SALBAC DRY SALAMI BACĂU																		
14	SCUT SA BACĂU																		
15	SIMBA INVEST SRL BACĂU																		
16	SERVICIUL PUBLIC DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – CONSILIUL LOCAL BACĂU																		
17	SOMA S.R.L. BACĂU																		
18	TRANSPORT BISTRIȚA S.A. BACĂU																		
19	TRANSPORT PUBLIC S.A. BACĂU																		
20	VASION S.R.L. BACĂU																		
SOCIETĂȚI COMERCIALE IMPLICATE LA NIVEL JUDEȚEAN ȘI LOCAL																			
1	SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE CRUCE ROȘIE – FILIALA BACĂU																Inspecto rii de protecție civilă	Conform act de constatare	
2	1 TV BACĂU																		
3	TV BACĂU																		
4	EURO TV BACĂU																		
5	UPC BACĂU																		
6	RCS&RDS BACĂU																		
7	RADIO RADICAL FM BACĂU																		

8	RADIO ALFA BACĂU																
9	RADIO KISS FM BACĂU																
10	ZIARUL DE BACĂU																
11	MONITORUL DE BACĂU																
12	INFORMAȚIA BACĂULUI																
13	DEȘTEPTAREA BACĂU																
14	OBSERVATOR DE BACĂU																

**EVIDENȚA VERIFICĂRILOR ȘI ÎNTREȚINERII SIRENELOR ELECTRICE
DIN MUNICIPIUL BACĂU, PROPRIETATEA CONSILIULUI LOCAL**

Nr. Crt.	Adresa mijlocului de alarmare	2010												Puterea sirenei	Obs.	
		LUNILE														
		I	F	M	A	M	I	I	A	S	O	N	D			
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
1	22 Decembrie, nr5/B														5,5Kw	
2	Nufărului, nr.54														5,5Kw	
3	9 Mai, nr.24														5,5Kw	
4	Calea Bârladului, nr.220 A, S.C.P.L.														5,5Kw	
5	Calea Romanului, nr.144, Școala Generala nr. 7														5,5Kw	
6	Calea Moinești, nr.5, Cerealcom														5,5Kw	
7	Calea Republicii, nr.29/D														5,5Kw	
8	Prieteniei, nr.7/B														5,5Kw	
9	Tipografilor, nr.11, Școala Ion Creangă														5,5Kw	
10	General Gușe, Nr.2, U.M.01034														5,5Kw	
11	Calea Bârladului, nr.23														5,5Kw	
12	Alecu Russo, Nr.33/A														5,5Kw	
13	Calea Moldovei, nr.53, Ferma nr.2 Avicola														5 Kw	
14	Mioriței, Nr.38														5 Kw	
15	Nicolae Bălcescu, Nr.16 – Hotel Moldova														5 Kw	
16	Tecuciului, Nr.17 – Școala Generală Nr.3														5 Kw	
17	Calea Moinești Nr.26 – Bere Lichior														5 Kw	
18	Vasile Pârvan, Nr.29 – S.C. Elco														5 Kw	
19	Gării, Nr.54, Bloc C.3														5 Kw	
20	Calea Mărășești, Nr.80														5 Kw	
21	Cornișa, Nr.8, Scara A														5 Kw	
22	Cornișa, Nr.34														5 Kw	
23	Narciselor, Nr.13, Scara B														5 Kw	
24	Energiei, Nr.21, Scara B														5 Kw	
25	Slănicului, Nr.4, Scara B														5 Kw	
26	Ioniță Sandu Sturza, Nr.2 – Hotel Decebal														5 Kw	
27	Abatorului, Nr.5 – Carbac S.A.														5 Kw	
28	Vasile Alecsandri, Nr.63- Desteptarea														5 Kw	
29	Calea Mărășești, Nr.165, Bloc E1														5 Kw	
30	Bucegi, Nr.115, Scara B														5 Kw	

31	Calea Republicii, Nr.17, Scara D													5 Kw	
32	Miron Costin, Nr.39, Bloc A 1 / 2													5 Kw	
33	Tolstoi, Nr.10 – Bac Intex S.A.													5 Kw	
34	Calea Bârladului, Nr.211, Ferma Avicola													5 Kw	
35	Nicolae Bălcescu, Nr.12 – Cinema Central													0,37 Kw	
36	Mărășești, Nr.4 – Cinema Forum													0,37 Kw	
37	Mărășești, Nr.165 – Cinema Orizont													0,37 Kw	
38	Mărășești, Nr.5 – Casa de Cultură													0,37 Kw	

**PLANIFICAREA VERIFICĂRII ȘI CONTROLULUI ADĂPOSTURILOR DE PROTECȚIE CIVILĂ
AFLATE IN ADMINISTRAREA CONSILIULUI LOCAL BACAU**

Nr. Crt.	Adresa adăpostului	2010												Anul do- bândirii (al dării în folosință)	Obs.	
		LUNILE														
		I	F	M	A	M	I	I	A	S	O	N	D			
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	
1	Str. Aviatori, Nr.14A, Scara A - dreapta														1974-1976	
2	Str. Aviatori, Nr.14A, Scara A – stânga														1974-1976	
3	Str. Neptun, Nr.1, Scara A - dreapta														1974-1976	
4	Str. Neptun, Nr.1, Scara A – stânga														1974-1976	
5	Str. Gării, Nr.60, bloc C4														1974-1976	
6	Str. Narciselor, bloc 9, Scara A														1974-1976	
7	Str. Narciselor, bloc 6, Scara A - dreapta														1974-1976	
8	Str. Narciselor, bloc 6, Scara A – stânga														1974-1976	
9	Str. Narciselor, bloc 13, Scara A														1974-1976	
10	Str. Republicii, bloc 58, Scara A - dreapta														1974-1976	
11	Str. Republicii, bloc 58, Scara A – stânga														1974-1976	
12	Str. G.Bacovia, Nr.45														1974-1976	
13	Str. Mărășești, bloc 159														1974-1976	
14	Str. Mărășești, Nr. 80, bloc E1-1														1974-1976	
15	Str. Mărășești, Nr. 90, bloc E1-2														1974-1976	
16	Str. Mărășești, Nr. 94, bloc E1-3														1974-1976	
17	Str. Republicii, Bloc 46														1974-1976	
18	Str. Alecu Russo, Bloc. 51, Scara A														1974-1976	
19	Str. Alecu Russo, Bloc. 51, Scara B														1974-1976	
20	Str. Milcov, Bloc. 136, Scara D														1974-1976	
21	Str. Milcov, Bloc. 136, Scara E														1974-1976	
22	Str. Mioriței, Bloc. 38														1974-1976	
23	Str. Mioriței, Bloc. 40														1977	
24	Str. Pictor Aman, Bloc 8, Sc. C - D														1977	
25	Str. Garofiței, Bloc 11, Sc. A – B														1977	
26	Str. Letea, Bloc 2, Sc. B - dreapta														1977	
27	Str. Letea, Bloc 2, Sc. B – stânga														1977	
28	Str. Letea, Bloc 2, Sc. C - dreapta														1977	
29	Str. Letea, Bloc 2, Sc. C - stânga														1977	
30	Str. Bicaz, Bloc 130, Sc. A - dreapta														1977	
31	Str. Bicaz, Bloc 130, Sc. A – stânga														1978	

32	Str. Biczaz, Bloc 130, Sc. B - dreapta														1978	
33	Str. Biczaz, Bloc 130, Sc. B – stânga														1978	
34	Str. Biczaz, Bloc 146, Sc. B - dreapta														1978	
35	Str. Biczaz, Bloc 146, Sc. B – stânga														1978	
36	Str. Biczaz, Bloc 146, Sc. C - dreapta														1978	
37	Str. Biczaz, Bloc 146, Sc. C - stânga														1978	
38	Str. Republicii, Bloc 7, Sc. A - dreapta														1978	
39	Str. Republicii, Bloc 7, Sc. A – stânga														1978	
40	Str. Republicii, Bloc 7, Sc. B - dreapta														1978	
41	Str. Republicii, Bloc 7, Sc. B - stânga														1978	
42	Str. Biczaz, Bloc 148, Sc. A - dreapta														1978	
43	Str. Biczaz, Bloc 148, Sc. A – stânga														1979	
44	Str. Biczaz, Bloc 148, Sc. B - dreapta														1979	
45	Str. Biczaz, Bloc 148, Sc. B - stânga														1979	
46	Str. Biczaz, Bloc 154, Sc. C - dreapta														1979	
47	Str. Biczaz, Bloc 154, Sc. C – stânga														1979	
48	Str. Biczaz, Bloc 154, Sc. D - dreapta														1979	
49	Str. Biczaz, Bloc 154, Sc. D - stânga														1979	
50	Str. Proiectantului, Bloc 4, Sc. B - dreapta														1979	
51	Str. Proiectantului, Bloc 4, Sc. B – stânga														1979	
52	Str. Proiectantului, Bloc 4, Sc. C - dreapta														1979	
53	Str. Proiectantului, Bloc 4, Sc. C - stânga														1979	
54	Str. Proiectantului, Bloc 6, Sc. A - dreapta														1979	
55	Str. Proiectantului, Bloc 6, Sc. A – stânga														1979	
56	Str. Proiectantului, Bloc 6, Sc. B - dreapta														1979	
57	Str. Proiectantului, Bloc 6, Sc. B – stânga														1979	
58	Str. Proiectantului, Bloc 8, Sc. B - dreapta														1979	
59	Str. Proiectantului, Bloc 8, Sc. B - stânga														1979	
60	Str. Proiectantului, Bloc 8, Sc. C - dreapta														1979	
61	Str. Proiectantului, Bloc 8, Sc. C – stânga														1979	
62	Str. Electricienilor, Bloc 2, Sc. D														1979	
63	Str. Biczaz, Bloc 166, Sc. A														1980	
64	Str. Milcov, Bloc 63, Sc. A														1980	
65	Str. Milcov, Bloc 63, Sc. B														1980	
66	Str. Slănicului, Bloc 2, Sc. A														1980	
67	Str. 9 Mai, Bloc 25, Sc. A														1980	
68	Str. 9 Mai, Bloc 25, Sc. F														1980	
69	Str. N.Vodă, Bloc 12, Sc. A														1980	

70	Str. 22 Decembrie, Bloc 3, Sc. A															1980	
71	Str. L Tăutu, Bloc 8, Sc. A															1980	
72	Str. L Tăutu, Bloc 8, Sc. D															1980	
73	Str. Prieteniei, Bloc 3, Sc. A															1980	
74	Str. Prieteniei, Bloc 3, Sc. D															1980	
75	Str. Mioriței, Bloc 21, Sc. A															1980	
76	Str. Mioriței, Bloc 23, Sc. B															1980	
77	Str. I.Luca, Bloc 7, Sc. B															1980	
78	Str. Tipografilor, Bloc 12, Sc. A															1980	
79	Str. Bradului, Bloc 56, Sc. B															1980	
80	Str. Mioriței, Bloc 84, Sc. A															1980	
81	Str. Gării, Bloc 70, Sc. A															1980	
82	Str. Gării, Bloc 70, Sc. C															1980	
83	Str. N.Bălcescu, Nr. 12															1978	
84	Str. Mărășești, Bloc 4															2003-2006	
85	Str. Bucegi, Bloc 136 A Sc.A															2003-2006	
86	Str. Bucegi, Bloc 136 A Sc.B															2003-2006	
87	Str. Bucegi, Bloc 138 A Sc.A															2003-2006	
88	Str. Bucegi, Bloc 138 A Sc.B															2003-2006	
89	Str. Bucegi, Bloc 140 A Sc.A															2003-2006	
90	Str. Bucegi, Bloc 140 A Sc.B															2003-2006	
91	Str. Făgăraș, Bloc 4 Sc.A															2003-2006	
92	Str. Făgăraș, Bloc 4 Sc.B															2003-2006	
93	Str. Făgăraș, Bloc 6 Sc.A															2003-2006	
94	Str. Făgăraș, Bloc 6 Sc.B															2003-2006	
95	Str. Făgăraș, Bloc 8 Sc.A															2003-2006	
96	Str. Făgăraș, Bloc 8 Sc.B															2003-2006	
97	Str.Letea, Bloc 50 Sc.A															2003-2006	
98	Str.Letea, Bloc 50 sc.B															2003-2006	
99	Str.Letea, Bloc 46 Sc.A															2003-2006	
100	Str.Letea, Bloc 46 Sc.B															2003-2006	
101	Str.Mioriței, Bloc 88 A Sc.A															2003-2006	
102	Str.Mioriței, Bloc 88 A Sc.B															2003-2006	
103	Str. Depoului, Bloc 80 Sc.A															2003-2006	
104	Str. Depoului, Bloc 80 Sc.B															2003-2006	
105	Str. Depoului, Bloc 82 Sc.A															2003-2006	
106	Str. Depoului, Bloc 82 Sc.B															2003-2006	
107	Str. Depoului, Bloc 84 Sc.A															2003-2006	

108	Str. Depoului, Bloc 84 Sc.B													2003-2006	
109	Str. Depoului, Bloc 86 Sc.A													2003-2006	
110	Str. Depoului, Bloc 86 Sc.B													2003-2006	
111	Str. Teiului, Bloc 9A													2005-2006	
112	Str. Teiului, Bloc 9B													2005-2006	
113	Str. Teiului , Bloc 9C													2005-2006	
114	Str. Tipografilor, Bloc 16A													2005-2006	
115	Str. Tipografilor, Bloc 18A													2008-2009	

P r o g r a m
de întreținere a componentelor instalațiilor de ventilație și părților de construcții
la adăposturilor de protecție civilă aflate în administrarea Consiliului Local Bacău
executat de către personalul contractual al Compartimentului de Protecție Civilă
în anul 2010

Întreținerea elementelor componente ale inst. de ventilație		Priză aer	Vană antisuflu	Filtru reținător de praf în carcasă	Vanele de închidere cu clapete etanșe cu manetă	Ventilator	Debitmetru cu disc	Supapă de suprapresiune	Micromanometru	Canale de ventilație pentru transport și dirijarea aerului
Adresa adăpostului										
1	Str. Bucegi, Bloc 138 A Sc.A									
2	Str. Bucegi, Bloc 138 A Sc.B									
3	Str.Letea, Bloc 50 Sc.A									
4	Str.Letea, Bloc 50 sc.B									
5	Str.Mioriței, Bloc 88 A Sc.A									
6	Str.Mioriței, Bloc 88 A Sc.B									
7	Str. Depoului, Bloc 80 Sc.A									
8	Str. Depoului, Bloc 80 Sc.B									
9	Str. Depoului, Bloc 82 Sc.A									
10	Str. Depoului, Bloc 82 Sc.B									
11	Str. Depoului, Bloc 84 Sc.A									
12	Str. Depoului, Bloc 84									

	Sc.B									
13	Str. Depoului, Bloc 86 Sc.A									
14	Str. Depoului, Bloc 86 Sc.B									
15	Str. Teiului, Bloc 9A									
16	Str. Teiului, Bloc 9B									
17	Str. Teiului , Bloc 9C									
18	Str. Tipografilor, Bloc 16A									
19	Str. Tipografilor, Bloc 18A									

Repartiția personalului contractual pe elemente componente ale instalației de ventilație:

1. Silișteanu Constantin - Filtru reținător de praf în carcasă;
- Ventilator

2. Paliștan Corneliu Dănuț - Vana antisuflu;
- Vana de închidere cu clapetă etanșă cu manetă;
- Debitmetru cu disc;
- Micromanometru

3. Brăteanu Ioan - Priză aer;
- Supapă de suprapresiune;
- Canale de ventilație pentru transport și dirijarea aerului

**PLANIFICAREA ANUALĂ A CONTROLULUI INTERN PE LINIE DE
INSTRUIRE PERIODICĂ
A SALARIAȚILOR ÎN DOMENIUL SITUAȚILOR DE URGENȚĂ**

Nr. crt.	COMPARTIMENT	LUNA											
		I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
1	Serviciul Cabinet Primar	x											
2	Compartiment Reprezentare Rromi	x											
3	Compartiment Audit Public Intern	x											
4	Serviciul Corp Control	x											
5	Serviciul Management Resurse Umane		x										
6	Serviciul de restituire a proprietăților		x										
7	Compartiment Cadastru		x										
8	Unitatea Municipală pentru Monitorizare		x										
9	Aparatul permanent de analiză și elaborare a documentelor Consiliului Local Bacău		x										
10	Direcția Publică de Evidență a Persoanelor a Municipiului Bacău			x									
11	Compartiment Informații publice, Coordonare alegeri și Evidența alegătorilor			x									
12	Serviciul Administrație publică Locală și Registru Agricol				x								
13	Serviciul Autoritate Tutelară				x								
14	Serviciul Juridic Contencios				x								
15	Compartiment Autorizare Activitate Economică și Transport				x								
16	Compartiment Informare Cetățeni				x								
17	Serviciul Contabilitate					x							
18	Biroul Tehnico-Organizatoric					x							
19	Serviciul Administratori					x							
20	Serviciul Patrimoniu			x									
21	Secția de Administrare a Bazelor Sportive și Ștrand			x									
22	Serviciul Contracte, Evidență, Încasări Debite			x									
23	Serviciul Public de Administrare a Fondului Locativ și Îndrumare Asociații Proprietari			x									
24	Compartiment Administrativ			x									
25	Serviciul Drumuri și Poduri						x						
26	Secția Parc Auto și Siguranța Circulației						x						
27	Atelier Mecanic pentru Intervenții Rapide						x						
28	Serviciul Rețele și Iluminat Public						x						
29	Compartiment Rețele Edilitare						x						
30	Biroul Iluminat Public						x						
31	Serviciul Financiar Contabil							x					
32	Compartiment Casierie și Secretariat							x					
33	Birou Evidență și Cheltuieli Bugetare							x					
34	Serviciul Strategie Post Aderare							x					
35	Serviciul Implementare Programe							x					
36	Secția Spații Verzi								x				
37	Coordonare Activitate Direcție								x				
38	Secția de Prestări Servicii, Întreținere și Reparații								x				
39	Secția Salubritate și Igienă Publică								x				
40	Serviciul Gestionare a Căminilor Comunitari								x				
41	Secția Insula de Agrement								x				
42	Secția Bazin Înot								x				

43	Serviciul Tehnic Investiții																	x				
44	Serviciul Urmărire Lucrări de Consolidare, Reabilitare, Termică a Blocurilor și Unităților de Învățământ																		x			
45	Biroul Aprovizionare																		x			
46	Serviciul Achiziții																		x			
47	Serviciul IT și Telecomunicații																		x			
48	Serviciul Managementul Calității, Protecția Mediului și Protecția Muncii																		x			
49	Serviciul Urmărire Executare Silită																			x		
50	Biroul Executare Silită																			x		
51	Biroul Îlesniri Insolvabili Amenzi																			x		
52	Compartiment Administrativ Secretariat																			x		
53	Biroul Contabilitate și Prelucrare Automată a Datelor																			x		
54	Serviciul Constatare, Stabilire, Impunere Persoane Fizice																				x	
55	Compartiment Control Persoane Fizice																				x	
56	Compartiment Evidență Încasări Persoane Fizice																				x	
57	Serviciul Constatare, Stabilire Persoane Juridice																				x	
58	Compartiment Control Persoane Juridice																				x	
59	Compartiment Evidență Încasări Persoane Juridice																				x	
60	Biroul Autorizații în Construcție																					x
61	Compartiment Acord Unic și Avize																					x
62	Biroul Urbanism																					x

PRIMAR,
Ing. Romeo Stavarache

AVIZAT PENTRU LEGALITATE,
SECRETARUL MUNICIPIULUI BACĂU,
Ovidiu Nicolae Popovici

VIZAT JURIDIC,